

Павел Астахов: универсального способа борьбы с безнравственностью, кроме как обесточить интернет, нет

Уполномоченный при президенте РФ по правам ребенка Павел Астахов призвал как можно оперативнее сообщать о группах, распространяющий в социальных сетях контент, который может нанести вред детям. Обращаясь к членам Общественного совета по защите семьи и традиционных семейных ценностей, господин Астахов подчеркнул, что «появление развращающих детей групп в социальных сетях — проблема мировая». Павел Астахов считает, что универсального средства борьбы с безнравственностью в сети, «кроме как обесточить весь интернет», нет, но предложил по возможности оперативно противодействовать распространению запрещенного контента. Также господин Астахов выдвинул предложение омбудсменам поддержать его идею и объявить 2013 год «Годом общероссийской кампании противодействия насилию и жестокости в СМИ», сообщает «РИА Новости».

О том, как обращались к Павлу Астахову за помощью родители, читайте в материале «Екатеринбургские родители просят закрыть "В контакте"»

Источник: <http://kommersant.ru/news/2229908>